

江戸川区 ESCO 事業提案募集要項の正誤表

(平成 18 年 3 月 20 日)

江戸川区 ESCO 事業提案募集要項について下記のとおり訂正します。

募集要項 のページ	誤	正
P 2 0 表	引き渡し前に工事目的物等に関して生じた損害	引き渡し前に工事目的物等に関して生じた損害
	引き渡し <u>前</u> に工事目的物等に関して生じた損害	引き渡し <u>後</u> に工事目的物等に関して生じた損害